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¿Usted aprueba o desaprueba a
Enrique Alfaro como gobernador?

Aprobación Estatal

Aprueba Desaprueba No sabe No contestó
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47%
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6% 2%
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¿Usted aprueba o desaprueba a
Andrés Manuel López Obrador como presidente?

Aprobación Presidencial

Aprueba Desaprueba No sabe No contestó
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42%

49%

5% 4%
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Si mañana fueran las elecciones,
¿por cuál partido político votaría?
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Intención de voto
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Si hoy fueran elecciones,
¿por qué candidato votaría?
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Intención de voto

Careo 1

Pablo Lemus / MC
Ricardo Villanueva / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Laura Haro / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Otros

43%

30%

17%

6% 4%
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Si hoy fueran elecciones,
¿por qué candidato votaría?

Clemente Castañeda / MC
Ricardo Villanueva / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Laura Haro / PRI-PAN-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Otro 
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Intención de voto

Careo 2

39%

30%

18%

6%
7%
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Si hoy fueran elecciones,
¿por qué candidato votaría?

Alberto Esquer / MC
Ricardo Villanueva / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Laura Haro / PRI-PAN-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Otro 
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Intención de voto

Careo 3

36%

29%

18%

8%
9%
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Si hoy fueran elecciones,
¿por qué candidato votaría?

Salvador Zamora / MC
Ricardo Villanueva / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Laura Haro / PRI-PAN-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Otro 
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Intención de voto

Careo 4

38%

30%

19%

6%
7%
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